
В Амурске проводится процессуальная проверка по факту оставления в опасности ребенка

Следственным отделом по г. Амурск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области проводится процессуальная проверка по признакам преступлений, предусмотренных ст. 125 УК РФ (оставление в опасности) и 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

По информации следствия, 26.12.2021 в гор. Амурске во дворе многоквартирного дома по ул. Мира водитель кареты скорой помощи обнаружил трехлетнего мальчика, который самостоятельно вышел на улицу без верхней одежды. Ребенок доставлен в медицинское учреждение, в настоящее время планируется к выписке. Жизни и здоровью мальчика ничего не угрожает.

Следователями устанавливаются обстоятельства, при которых ребенок покинул квартиру, опрашиваются свидетели случившегося. По предварительным данным, дверь была не заперта, дома находился отец мальчика.

27 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://khabkraj.sledcom.ru/news/item/1642743>